



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области состоялось расширенное заседание коллегии

Сегодня, 02 февраля 2017 года, в следственном управлении Следственного комитета России по Воронежской области состоялось расширенное заседание коллегии, на котором рассмотрены итоги деятельности следственного управления за 2016 год.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления Кирилла Левита, приняли участие заместитель губернатора Воронежской области – руководитель аппарата губернатора и правительства Воронежской области Геннадий Макин, главный федеральный инспектор по Воронежской области Александр Солодов, и.о. прокурора Воронежской области Василий Хромых, руководители правоохранительных органов области и экспертных учреждений, руководство и сотрудники аппарата следственного управления, а также руководители территориальных следственных отделов.

С докладом «Об итогах работы за 2016 год и задачах по совершенствованию деятельности следственных органов на 2017 год» выступил руководитель следственного управления К.Левит, который отметил, что деятельность следственного управления во взаимодействии с правоохранительными, надзорными ведомствами, органами власти и представителями общественности в 2016 году была направлена на выполнение задач, поставленных Президентом России и Председателем Следственного комитета РФ, по укреплению законности, правопорядка, защите конституционных прав и свобод граждан, обеспечению уголовного преследования и принципа неотвратимости наказания.

Перед участниками заседания также выступили заместитель губернатора Воронежской области – руководитель аппарата губернатора и правительства Воронежской области Геннадий Макин, главный федеральный инспектор по Воронежской области Александр Солодов, и.о. прокурора Воронежской области Василий Хромых и начальник ГУ МВД России по Воронежской области Александр Сысоев.

На заседании также были заслушаны отчеты ряда руководителей территориальных следственных отделов.

По итогам состоявшегося расширенного заседания коллегии определен комплекс первоочередных и перспективных задач, направленных на оптимизацию деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

следственных органов в текущем году.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1098429>